



OBEC KAŠAVA

763 19 KAŠAVA 217, Česká republika

Z důvodu zamezení zneužívání odevzdávání odpadů do sběrného dvoru vydává Obec Kašava Povolení k odevzdání odpadů z domácností, Sběrné místo Kašava.

Sběrný dvůr slouží občanům, kterým vznikla povinnost platby za odpady v Kašavě v souladu se zákonem č. 565/1990 Sb. Zákon o místních poplatcích.

Abychom zamezili neoprávněnému odevzdávání odpadů, je od 1.4.2025 při vstupu do sběrného dvoru povinnost prokázat se touto kartičkou.

Do sběrného dvoru lze zdarma odevzdávat:

Dřevo

Větvě můžete odevzdávat ve sběrném dvoře každou 1. sobotu v měsíci od 11 – 13h. Vánoční stromky prosíme odkládat vedle BIO kontejneru.

Části nábytku zbavené kovových částí, dřevotřísku, překližku můžete ve sběrném dvoře odevzdávat dle provozní doby.

Objemný odpad

Objemný odpad mohou občané odevzdávat ve sběrném dvoře. Pokud je to ale možné, využijte mobilního sběru, který je spolu s nebezpečným odpadem vyhlášen 2x ročně. Je to takový odpad, který se z důvodu své hmotnosti nebo velikosti nevejde do běžné sběrné nádoby (popelnice, kontejner). Jedná se o sedací soupravy, skříně, koberce, pračky, sporáky atp. Žádáme o co největší rozbití, rozložení, obzvláště nábytku, sedacích souprav a separaci dřeva, ať se do kontejneru vleze více odpadů.

Nebezpečný odpad

Nebezpečný odpad, který zahrnuje látky a materiály s rizikovými vlastnostmi (např. staré oleje, barvy, rozpouštědla, pesticidy, chemikálie, léky, baterie, zářivky a další předměty obsahující nebezpečné složky), vyžaduje speciální likvidaci. Takový odpad nesmí být vyhazován do běžných kontejnerů nebo směsného odpadu, protože může ohrozit životní prostředí a zdraví.

V naší obci je možné nebezpečný odpad odevzdávat zdarma ve sběrném dvoře, kde se o jeho ekologickou likvidaci postarají odborní pracovníci. Pokud je to ale možné, využijte mobilního sběru, který je spolu s objemným odpadem vyhlášen 2x ročně.

Elektro, žárovky, zářivky a baterie

Elektroodpad, jako jsou staré elektrospotřebiče od malých kuchyňských spotřebičů až po větší elektroniku (např. vysavače, rychlovarné konvice, rádia) je třeba odevzdávat kompletní (tj. nerozebrané).

Žárovky, zářivky a baterie je možné odevzdávat do sběrných boxů ve specializovaných obchodech s elektronikou nebo ve sběrném dvoře.

Oblečení, textil

Textil, který se již neuplatní, ukládejte do sběrného dvora.

Oblečení, které je ještě nositelné vložte v igelitovém pytlí do kontejnerů, které vyváží sociální služby a využívají je pro své klienty. Tyto kontejnery jsou volně přístupné na sběrných místech.

Biologický odpad

Jedlé oleje a tuky odevzdávejte v uzavřeném plastovém obalu ve sběrném dvoře.

Železo

Kovy, železo můžete odevzdat po předběžné domluvě s pracovníky sběrného dvoru do kontejneru s kovem, nebo vyčkat na sběr, který je organizován 2x ročně Sborem dobrovolných hasičů. Plechovky a drobné kousky můžete odevzdat do šedých nábob rozmístěných po sběrných místech.

Více informací o třídění odpadu www.kasava.cz/obec/odpadove-hospodarstvi

Veškerým tříděním odpadů každý z nás šetří nemalé finanční prostředky v rozpočtu naší obce.

Děkujeme, že třídíte odpad!

Bc. Petr Černocho
Starosta obce

OBEC KAŠAVA
Kašava 217, 763 19
-2-